



Совокупный еженедельный тираж

101000
экземпляров

С ТЕЛЕПРОГРАММОЙ
с 27 июля по 2 августа

Сургутская Трибуна

Ежедневная городская газета Основана в 1934 году Пятница, 24 июля 2009 года № 135 (11716)

На заметку

Наталья Быкова

Смерть - не повод для отмены регистрации?

Когда уходит из жизни близкий человек, последнее, о чем думают его родственники, - это снятие умершего с регистрационного учета по месту жительства. Раньше, как правило, это происходило автоматически - органы ЗАГС передавали информацию об умерших гражданах и их паспорта в Федеральную миграционную службу, специалисты которой на основе этих данных аннулировали регистрацию человека.

Полтора года назад закон изменился. Точнее, вышел новый регламент по регистрационному учету населения России. И после 1 февраля 2008 года родственникам умершего человека или главному квартиросъемщику жилья, где этот гражданин был зарегистрирован, необходимо лично обращаться со свидетельством о смерти в паспортный стол. И только после этого умершего снимут с регистрации.

Многие сургутяне до сих пор не знают о произошедших в законодательстве изменениях. И сейчас, хотя в ФМС и передаются сведения об умерших из ЗАГСа, самостоятельно снять с регистрационного учета этих людей Федеральная миграционная служба не имеет права.

На графу «Количество проживающих» в расчетах ЖКУ, которые появляются каждый месяц в почтовых ящиках, обращают внимание далеко не все горожане. Оттого и получается, что по документам в городе остается много прописанных в квартирах «мертвых душ»...

В следующем году в Сургуте будут проходить очередные выборы, и, чтобы не обнаружить в списках избирателей имя давно почившего родственника, лучше заранее позаботиться о том, чтобы он был снят с регистрации.

Политика округа

Григорий Северный

На «горячую линию» губернатора Югры поступило около двух тысяч вопросов. В основном звонили люди предпенсионного и пенсионного возраста и спрашивали насчет того, как даются звания «Ветеран труда» и «Ветеран труда ХМАО», в чем их различие. Директор окружного Департамента труда и социальной защиты Мария Краско ответила, что основным условием получения звания «Ветеран труда» является наличие наград (орденов, медалей, почетных званий СССР или Российской Федерации, ведомственных знаков отличия).

- На звание «Ветеран труда Ханты-Мансийского автономного округа» могут рассчитывать женщины, чей стаж работы не менее 20 лет, и мужчины, проработавшие 25 и более лет, имеющие награды и почетные звания, утвержденные Российской Федерацией, или одну из 45 видов наград, утвержденных Правительством Югры, например, таких как заслуженный работник (деятель) транспорта, культуры, нефтегазодобывающей промышленности, здравоохранения и т.д. Всего с 2006 по 2009 годы в округе присвоено 8043 звания «Ветеран труда» и 446 - «Ветеран труда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры», - подчеркнула директор департамента труда и социальной защиты.

Мария Краско добавила, что меры социальной поддержки для ветеранов труда и ветеранов труда ХМАО одинаковы. Единственное существенное отличие в том, что лица, являющиеся ветеранами труда ХМАО, теряют право пользования социальной поддержкой Югры в случае выезда за пределы нашего округа.

Окончание на стр. 2

Две тысячи вопросов

Югорчане жалуются губернатору на трудности оформления ветеранства



Коллаж Леонида Березинского

О пенсии думай заранее

Социалка

Ирина Пантелеева

Еще в 2003 году россияне получили право управлять накопительной частью своей трудовой пенсии. Например, они могут направить ее в негосударственный пенсионный фонд и частную управляющую компанию. По данным Пенсионного фонда РФ по г. Сургуту, своим правом выбора компании, которая будет способствовать накоплению будущей пенсии, воспользовались чуть менее 31 тысячи сургутян и жителей района.

При этом государственную УК «Внешэкономбанк» никто осознанно не выбрал. Но Внешэкономбанк управляет «по умолчанию» средствами не определившихся с выбором. Таких в городе и районе порядка 230 тысяч человек. По данным «Российской газеты», на начало текущего года во Внешэкономбанке было сосредоточено до 90 процентов пенсионных накоплений россиян, или 350 миллиардов рублей.

Пенсионные отчисления в накопительную часть пенсии осуществляются всеми работающими гражданами, родившимися после 1967 года.

За последние три года доходность инвестирования средств пенсионных накоплений в государственной управляющей компании составила порядка трех процентов. Это, конечно, лучше, чем результаты некоторых частных УК, чьи доходы за это время получились со знаком «минус», но недостаточно для обеспечения достойной старости...

На днях Президент России Дмитрий Медведев подписал закон, касающийся людей, не выбравших управляющую компанию. Теперь Внешэкономбанк получил возможность исполь-



Фото Леонида Березинского

зовать накопительные средства для формирования нового инвестиционного портфеля.

Напомним, что до сих пор государственный банк имел право инвестировать пенсионные накопления только в облигации и ценные бумаги страны. Теперь же он получил право формировать два инвестиционных портфеля. Первый - «консервативный», состоящий из государственных ценных бумаг РФ и облигаций российских эмитентов. Второй - «расширенный», в рамках которого ВЭБ может вкладывать пенсионные средства в более прибыльные, но и более рискованные ценные бумаги. Этот портфель будет формироваться не только из инвестиций, гарантируемых государством, но и депозитов в рублях и ценных бумаг международных финансовых организаций. То есть у государственной управляющей компании теперь появляются те же возможности, что и у частных пенсионных фондов.

Как сообщает Пенсионный фонд РФ, у тех, кто не боится рисковать и предпочитает накапливать пенсию «медленно, но верно», есть возможность оставить все свои накопления в «консервативном портфеле». Для этого надо до 30 сентября написать в Пенсионном фонде РФ соответствующее заявление.

Оружие на стол!

Конверсия

Наталья Быкова

Продолжает действовать распоряжение Губернатора ХМАО № 180-рг от 3 мая 2001 года «О денежных выплатах за добровольно сданное оружие, взрывчатые материалы и боеприпасы». Только за последние полгода жители Сургутского района добровольно сдали 25 единиц оружия. В том числе - 10 единиц огнестрельного оружия и 23 боеприпаса. Об этом сообщает пресс-служба УВД по Сургутскому району.

Напомним, что тот, кто сдает незаконно хранящееся оружие добровольно, освобо-

ждается от уголовной ответственности по ст. 222 или ст. 223 УК РФ. Кроме того, за каждую сданную единицу вооружения выплачивается денежное вознаграждение. Его размер варьируется от 0,02 до 12 МРОТ в зависимости от вида и технического состояния оружия. В 2009 году отделением лицензионно-разрешительной работы УВД по Сургутскому району «добровольцам» было выплачено 5546 рублей.

За шесть месяцев нынешнего года выявлено 241 нарушение правил оборота оружия. Возбуждено 12 уголовных дел. Кстати, максимальное наказание за незаконное хранение оружия - 8 лет лишения свободы.

Директора накажут за жадность

Криминал

Игорь Бурмасов

17 июля Сургутский межрайонный следственный отдел следственного управления Югры сообщил, что возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО ЧОП «Барс» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 1451 УК РФ, - по факту невыплаты свыше двух месяцев заработной платы работникам предприятия.

Как сообщается в пресс-релизе, следствие установило, что директор данного предприятия, расположенного в городе Лянторе, в период с сентября 2008 года по февраль 2009 года умышленно не выплачивал заработную плату двум своим работникам, а невыплаченные денежные суммы использовал по своему усмотрению.



Фото Леонида Березинского

По уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного указанного лицом преступления, говорится в сообщении следователей.



«Горячая линия» слушает...



Детсады будут, но не в этом году

- Будет ли сдан в этом году хоть один новый детский сад по той программе строительства детсадов, которую курирует сам губернатор Александр Филипенко?

Если говорить применительно к Сургуту, то **главный архитектор города Алексей Усов** уже сообщал о том, что в этом году ни один детский сад по этой программе не сдадут. Детсады строятся, но окружная программа была приостановлена за отсутствием средств. В микрорайонах 5А, 20А и 34 строят три детсада на деньги, которые были получены в прошлом году.

Будет и общежитие для милиции

- Будет ли в Сургуте построено новое общежитие для милиционеров, о котором «СТ» писала в прошлом году?

Будет, оно уже строится. Если все работы будут выполнены по плану, то более 500 милиционеров к лету 2010 года заселятся в новое здание общежития, которое будет введено в 31-м микрорайоне. Общежитие строят на деньги города и округа.

Обещали - публикуем

- Вы обещали опубликовать адрес и телефон, по которым можно обратиться в случае обнаружения поддельной тысячной купюры...

Вот, пожалуйста: УВД по г. Сургуту: 76-13-19, 76-14-15, 02. Добавим, что отдел по борьбе с экономическими преступлениями УВД по г. Сургуту распространил информацию о том, что в случае предоставления информации о гражданах, имеющих отношение к изготовлению и сбыту фальшивых денежных знаков, гарантируются денежное вознаграждение и анонимность.

Внимание к сериям

- Купюры каких серий достоинством 1000 рублей чаще всего подделывают?

Этот вопрос мы задали **сотрудникам ОБЭП**. Оттуда получили информацию о том, что за истекший период были выявлены поддельные денежные знаки достоинством 1000 рублей со следующими сериями (номера могут меняться): ГС, ОЗ, ТЭ, ЭБ, ИН, ИТ, БЗ, ГН, НО, АЯ, ЗЭ, АД, Сь, ЗК, БК, СА, ЕХ, ОИ, ИП, НП, ИС, ЛП, КС, ИВ, БВ, ЕЕ, СК, АД, ЕА, АЯ, ЗЯ, ГТ.

Проверить можно и самому

- Может ли гражданин самостоятельно приобрести аппарат для проверки денежных знаков на подлинность?

Да, такой аппарат может приобрести любой человек. Стоит подобная машинка 6 тыс. рублей. Вот только и техника может ошибаться. Поэтому для того, чтобы убедиться в подлинности купюры, лучше всего обращаться в милицию, там есть эксперты по поддельным деньгам. Обнаружить подделку можно и без спецтехники, если та имеет следующие признаки: перфорация на поддельных купюрах в виде пробитых насквозь точек со знаком 1000 явно выражена и ощущается пальцами рук (на подлинной купюре перфорация при проведении пальцами рук с обеих сторон не ощущается); имитация водяного знака поддельной купюры ярко выражена при любом положении и освещении (при обычном рассмотрении подлинной купюры водяной знак практически не виден, он просматривается только на просвет).

За фальшивку - от 5 до 8

- Какое наказание, согласно закону, грозит фальшивомонетчику?

Пресс-служба УВД распространила информацию о том, что в соответствии со статьей 186 Уголовного кодекса РФ изготовление в целях сбыта и сбыт поддельных денежных знаков либо иностранной валюты влечет за собой уголовную ответственность и наказание в виде лишения свободы на срок от пяти до восьми лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей либо без такового, а при определенных дополнительных обстоятельствах - в виде лишения свободы на срок от восьми до пятнадцати лет.

На «ГЛ» дежурил Игорь Бурмасов.
Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Курс валют	24 июля
\$	31,0760
€	44,2743
	▼ 0,0025
	▼ 0,1723

ЦБ РФ

Наши телетайп

КОМУ БУБЕН? В Ханты-Мансийске завершил работу экспертный совет XIII международного фестиваля телевизионных программ и телевизионных фильмов «Золотой Бубен». На конкурс прислано около 300 работ от 148 телекомпаний из 65 городов России и 13 стран. (Интерфакс).

Две тысячи вопросов

Югорчане жалуются губернатору на трудности оформления ветеранства

Политика округа

Григорий Северный

Окончание. Начало на 1-й стр.

В целом из двух тысяч вопросов относились к социальной защите всего 67. Кроме ветеранства, югорчане интересовались тем, каков порядок предоставления компенсаций за междугородный проезд.

- На подобные выплаты могут рассчитывать ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные лица, ветераны военной службы и только в пределах границ Российской Федерации. Стоимость перелета компенсируется по цене проезда в купейном вагоне железнодорожного транспорта, - цитирует Марию Краско пресс-служба губернатора.

Не менее интересной была тема санаторно-курортного лечения. Курорты нынче дорогие, и многие пенсионеры стремятся в первую очередь попасть в списки льготников. Но право на бесплатное лечение на курортах предоставлено только труженикам тыла и реабилитированным гражданам (один раз в год), ветеранам труда и ветеранам труда ХМАО (один раз в три года). В этом году окружными властями специально для льготников приобретено 2443 путевки. Средняя стоимость путевки составляет 32 тыс. рублей. Льготники поедут отдыхать в 20 санаториев на территории России.

Не меньший интерес звонившие на «горячую линию» губернатора проявили к другим видам социальной помощи. Например, спрашивали о возможности по-



Фото Леонида Березницкого

лучить хоть какие-то средства в экстренной ситуации. Югра помогает попавшим в беду и выплачивает каждому до 40 тыс. рублей. Выплачивается единовременная помощь для выхода семьи на самообеспечение в том случае, если один или оба родителя, имеющие на воспитании детей до 18 лет, потеряли работу. Сегодня это как никогда актуально. Денежная сумма может быть выделена в том числе и на развитие личного подсобного хозяйства. В этом году количество семей, получивших такого рода помощь, увеличилось в два раза и составило 20 человек только за прошедшие шесть месяцев. Теперь право на такую помощь имеют не только сельчане, но и горожане.

В помощи нуждаются порой не только трудоспособные граждане. В Югре немало одиноких пенсионеров, о которых уже некому позаботиться. Они могут рассчитывать на помощь в размере 460 рублей на человека и 1527 рублей на семью.

Благоустройство

Игорь Бурмасов

Опасный тротуар

В редакцию «СТ» обратились жильцы домов 22, 18 и 18/1 по ул. Привокзальной. Они утверждают, что фирма, которая занимается благоустройством их района, закупает некачественные материалы, опасные для жизни граждан, а представители городской администрации совсем не следят за тем, как производится работы.

В доказательство они привели факты: близ домов уложены вместо тротуаров старые ломаные плиты с торчащей из них арматурой, работы производятся при отсутствии мастеров. Жильцы попытались выяснить у рабочих, на кого они работают, но узнать фирму-подрядчика так и не удалось.

Одна из ломаных плит, по словам жильцов, представляет настоящую угрозу для жизни горожан: мало того что она старая, с расколотым цементом, так еще и лежит на яме, угрожая увлечь за собой в нее тех, кто будет находиться сверху.

Железнодорожники считают, что их жалобы, озвученные весной этого года, остались без внимания и замечания по поводу благоустройства района железнодорожников не были восприняты ответственными лицами. Люди просят главу Сургута Александра Сидорова разобраться в ситуации и привлечь нерадивых коммунальщиков, занимающихся таким «благоустройством», к ответственности, поскольку те позорят своей работой наш город. Это «благоустройство» находится недалеко от вокзала и часто попадает на глаза приезжим.

СКБ-БАНК

Не свисти-денег не будет

Актер Сергей Гармаш

Вклад «ЗНАЧКА» - 17,01% годовых*

* Ставка указана в процентах годовых в рублях для вклада на срок с 91 по 180 день. Мин. сумма вклада — 10 000 рублей. Срок вклада — 1080 дней, с 1 по 90 день и с 181 по 270 день — 15% годовых, с 271 по 360 день — 14% годовых, с 361 по 1080 день — 12% годовых. Капитализация (прирост) процентов каждые 90 дней. В случае досрочного расторжения договора, капитализированные проценты сохраняются. Условия действительны на момент выхода рекламы. ОАО «СКБ-банк». Гн. лиц. ЦБ РФ №705.

www.skbbank.ru • 8-800-1000-600 • г. Сургут, пр-т Ленина, 23
звонок бесплатный

ЗАМЕНИТЬ НАКАЗАНИЕ. Минюст России подготовило законопроект о внесении поправок в УК РФ, согласно которым за некоторые виды правонарушений наказание в виде лишения свободы будет заменяться обязательными общественными работами. Предлагается внести изменения в 47 статей УК. (Ведомости).

ИДЕАЛЬНЫЙ ЗАЕМЩИК. Идеальным заемщиком в России является незамужняя женщина 30-40 лет с одним ребенком и работающая в одной из государственных структур. Об этом заявил глава Сбербанка Герман Греф. (Лента.ру)

Бальзам

Когда
исцеляет
сама природа...

ПРОМЁД

100% натуральный продукт!



Свидетельство о государственной регистрации № 77.99.23.3.У.226.1.07 от 16.01.2007

Бальзам «Промёд» - здоровье, подаренное природой!

Урал – место сказаний Бажова, царство хозяйки Медной горы, владения царя Полоза. Горы, овеянные легендами. Урал, воспетый в народных преданиях, славен не только подземными сокровищами. Читая в детстве сказки Бажова, мы даже не догадывались, какая удивительная, таинственная сила скрыта в богатейшей горной флоре и фауне. Величественная природа Урала - источник неиссякаемой жизненной энергии и настоящего сибирского здоровья, которого так часто желали друг другу в поздравительных открытках советского времени.

Мы живем в другую эпоху, в другой стране. Но одно осталось неизменным – желание крепкого здоровья вам и вашим близким. И для этого вовсе не нужно ехать на далекий Урал. Целебная сила гор хранится в волшебном бальзаме «Промёд». Это 100% натуральный продукт, который состоит из меда, пчелиного воска, прополиса, кедрового, репейного и облепихового масла. Уникальность бальзама состоит в том, что каждый из составляющих компонентов многофункционален сам по себе. Практически любой из них в народе называют «золотым корнем Урала».

Имеется в виду универсальность целебных свойств. А собранные в единый бальзам, прошедшие сложнейшую обработку по запатентованной технологии, они дают кумулятивный эффект и составляют могучую силу, дающую хорошие результаты и восстанавливающую наш организм. Результаты его использования заметны уже в первые дни.

Бальзам «Промёд» способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток, улучшает микроциркуляцию крови и отчего снижается риск сердечно-сосудистых заболеваний, таких как ишемия, аритмия,

при скачках артериального давления. Для людей, страдающих зависимостью от погодных изменений, - это незаменимая вещь. Бальзам помогает снять головную боль, способствует стабилизации давления, применяется при ломоте в суставах, а следовательно - при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрите, артрозе, радикулите, остеохондрозе, ревматизме, неврите, межпозвоночной грыже, пяточной шпоре и др.). А еще «Промёд» размягчает стенки сосудов, отчего они делаются более эластичными и происходит снижение внутричерепного давления, в результате этого исчезает звон в ушах и голове, возможно улучшение зрения, в том числе и при глаукоме. «Промёд» помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Рекомендован к применению при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях, при сахарном диабете.

Бальзам широко используется для профилактики хронического простатита. Также «Промёд» применяется при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, пародонтоз, воспаление уха, тройничного нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т.п.), хронических заболеваний и рецидива инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.)

Испытайте на себе чудесную силу бальзама, рожденного самой природой. Над его созданием трудились тысячи пчелок, без устали летая от цветка к цветку. Заботливые руки добавили к медовой композиции целебное масло растений, впитавших в себя соки земли и энергии стихий.

Почувствуйте вместе с «Промёдом» живительное дыхание Урала.

Желаем вам крепкого здоровья и долгих лет жизни!

Подробная информация на сайте www.apifito.net



Прочитала в газете о бальзаме «Промёд» и решила приобрести его, так как в течение жизни накопилось множество хронических заболеваний. Больше всего беспокоили боли в области почек. Принимала бальзам в течение двух месяцев, а затем обратилась к врачам, прошла обследование в больнице. Результат превзошел все ожидания – размер почек пришел в норму, и боли прекратились.

Кирьянова Р. М., г. Улан-Удэ

Я страдала хронической гипертонией (давление было 210/105). Начала принимать бальзам «Промёд» и масло «Кедровый Дар». Внук, который каждый день измерял мне давление, сильно удивился, когда увидел, что у меня после первого месяца приема бальзама и масла давление снизилось до 120/80.

Жданова А. С., г. Красноярск

Несколько лет назад перенесла микроинсульт, и у меня парализовало левую сторону. Не могла ни ходить, ни говорить. Мне назначили очень большое количество лекарственных препаратов, время шло, а заметных улучшений не наблюдалось. Узнала о бальзаме «Промёд» и сразу его приобрела. Уже через 3 месяца применения стала передвигаться без помощи трости, также речь стала внятной.

Комендант И. А., Иркутская обл.

Мой 14-летний ребенок заболел бронхитом, и у него сильно воспалились гланды. Приобрели бальзам «Промёд» и начали его применять, как указано в инструкции: делали компрессы на ночь, смазывали гланды тампоном, смоченным в бальзаме, а также сын рассасывал «Промёд» 3 раза в день под языком. Врачи хотели делать операцию по удалению аденоидов, но после обследования отказались, так как в этом уже не было надобности. Краснота и воспаление в горле прошли.

Юдашева Г. В., г. Канск

Долгое время я страдала заболеваниями сердечно-сосудистой системы: ишемическая болезнь сердца - стенокардия и аритмия. В связи с этим у меня появилась одышка, а скачки давления просто не давали покоя. Стал принимать бальзам «Промёд» и после 2-х месяцев одышка прошла, сердце перестало болеть, давление стабилизировалось. Теперь я принимаю «Промёд» просто для профилактики.

Карпов М. Л., г. Ангарск

Два года назад на руке образовалась глубокая рана, началось загноение. Ничего не помогало, рана плохо заживала. Будучи фармацевтом, сама перепробовала множество лекарственных препаратов, но толку от них не было. Решила приобрести бальзам «Промёд». И уже после двух месяцев применения бальзама внутрь и наружно я увидела неожиданные для себя результаты – рана очень быстро зажила.

Порошина Р. К., г. Братск

Рекомендуемый курс 2 упаковки. При профилактике хронических заболеваний 4 упаковки. Вес упаковки: 120 г.

Цена 1 упаковки: 550 руб. Инвалидам и пенсионерам скидка 9%.

Выставка-продажа «Промёда» и масла «Кедровый Дар», а также подробная консультация по их применению будет проходить по адресам:

28 июля
г. Сургут
9.00-10.00 ДК «Спарта»
11.00 - 12.00
ЦК и Д «Камертон»



При почтовых заказах и курьерской доставке скидка не действует. Почтовые расходы 10%, минимальный заказ – 2 упаковки. Товар сертифицирован. Заказы и письма принимаются по тел.: 8 (495) 5048570 или по адресу: 107497, г. Москва, Щелковское шоссе, д.81, а/я 30. Информацию по применению бальзама «Промёд» можно получить: г. Екатеринбург, тел.: 8 (343) 2139588.

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ПО г. СУРГУТУ. Тел. для заказа 89026911580.

Масло Кедровый Дар

Сертификат соответствия № РОСС RU.АИ55.В00257 от 09.02.2009 г.

Эта уникальная система оздоровления организма под названием «сибирская чистка» свои корни ведет из крепкой, здоровой духом сибирской тайги.

В процессе применения очищается печень, кровеносные сосуды, которые становятся более эластичными. За счет этого восстанавливается саморегуляция кровяного давления, значительно снижается риск инсультов и инфарктов, исчезают боли в суставах. Используется при холециститах, колитах, энтероколитах, гепатитах, гастритах, происходит регуляция обмена веществ, повышается общий жизненный тонус.

Применяется при анемии, при заболеваниях сердечно-сосудистой системы, при заболеваниях желудочно-кишечного тракта (язвах желудка и кишечника), печени, почек, поджелудочной железы, способствует снижению уровня холестерина в крови. Также рекомендован к применению при простудных заболеваниях, гриппе, ангине, гайморите, воспалении среднего уха, бронхолегочных, инфекционных болезнях. «Кедровый Дар» используется и при грибковых заболеваниях кожи, герпесе, псориазе, нейродермите, экземе, дерматите, пролежнях, геморрое, трещинах прямой кишки. Используется при остеохондрозе, радикулите, люмбаго, тромбозах, артрозе, артрите. Показан для применения при трофических язвах, фурункулах, стоматите, цистите, шпоре. Способствует заживлению ожогов, ран, укусов насекомых, послеоперационных швов, быстрому сращиванию костей. Благоприятное влияние оказывает для восстановления функций репродуктивной системы (потенции у мужчин, деторождения у женщин). Способствует улучшению работы мозга, развития и сохранения памяти.

«Кедровый Дар» не устраивает «стрессовых ситуаций» для организма, но мягко и медленно включает процесс очищения и оздоровления на клеточном уровне. Результатом является восстановление хромосомного ряда. Такое глубокое воздействие очень редко достигается с помощью специальных гомеопатических систем исцеления. При применении кедровой смолы повышается иммунитет, в крови увеличивается содержание фагоцитов, которые уничтожают вирусы и инородные патогенные микроорганизмы. Все железы и органы нашего организма начинают работать интенсивно. Далее начинается регенерация клеток всех тканей организма, очищение от шлаков.

Рекомендуемый курс 2 упаковки.

При профилактике хронических заболеваний 4 упаковки.
Цена 1 упаковки: 500 руб. Инвалидам и пенсионерам : 450 руб.

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВОМ. ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ИНСТРУКЦИЮ И ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ.

Прогноз погоды

Суббота, 25 июля

утро

+19

день

+24

вечер

+21

3 м/с СВ

753 мм.рт.ст.

ВОСХОД 04.20
ЗАХОД 22.03

ДОЛГОТА ДНЯ 17.44

Воскресенье, 26 июля

утро

+19

день

+27

вечер

+22

3 м/с СВ

752 мм.рт.ст.

ВОСХОД 04.22
ЗАХОД 22.01

ДОЛГОТА ДНЯ 17.39

Gismeteo.ru

ПОКУПКА ПРОДАЖА ОБМЕН ИПОТЕКА

АГЕНТСТВО

РИЦ

НЕДВИЖИМОСТИ

35-95-95

www.anrits.ru

ул. Мира, 14

ЭЛЕКТРОМАТЕРИАЛЫ

электросчетчики 1ф, 3ф,
изоляторы, крюки,
провод, кабель,
ящики, щитки,
автоматы,
лампы,
тены.

дюраллайт супер яркий,
выключатели, розетки,
пускатели, реле,
светильники,
продукция
КИП.

СТК

ООО «СеверТехКомплект»

**изготовление
электрических шкафов,
щитов**

ул. Профсоюзов, 18. Тел. 36-43-12, 52-01-07

Детский мир

пр. Ленина, д.52, г. Сургут
Тел.: 35-96-60
35-96-76

Магазин «Детский мир» работает с 10.00 до 19.00, без перерыва. Воскресенье - выходной.

ВАШ РЕБЕНОК БУДЕТ ВСЕГДА В ОТЛИЧНОЙ ФОРМЕ!

Школьная одежда

от российских производителей для мальчиков и девочек:

- КОСТЮМЫ, БРЮКИ, ПИДЖАКИ, СОРОЧКИ
- БЛУЗКИ, ЮБКИ, САРАФАНЫ

Школьные портфели, молодежные рюкзаки, школьно-письменные и канцелярские принадлежности.

ПРОДАЕТСЯ



а/м «Лифан Бриз»

2009 г. в., кондиционер, гидроусилитель, стеклоподъемники.

Тел.: 52-88-55, 790-236.

ПРЕДПРИЯТИЕ

на долгосрочный период

АРЕНДУЕТ ТЕПЛЫЕ БОКСЫ

для стоянки автотранспорта площадью не менее 1300 м²

652-483

Прием по личным вопросам главного врача бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

Бахлыковой Натальи Юрьевны проводится

ЕЖЕНЕДЕЛЬНО ПО ВТОРНИКАМ

с 15.00 до 17.00 по адресу:

г. Сургут, ул. Геологическая, 18.

Запись по тел. (3462) 25-14-42.

Детский мир

пр. Ленина, д.52, г. Сургут
Тел.: 35-96-60
35-96-76

Магазин «Детский мир» работает с 10.00 до 19.00, без перерыва. Воскресенье - выходной.

Наша цель - продавать качественную детскую обувь!

Наше преимущество - оптимальное соответствие

«Цена - качество»

Наше предназначение -

дарить комфорт и радость детям



Детская обувь

торговых марок:

«Котофей», «Зебра»,

«Фламинго», «Думи»,

«Джангл»

Приглашаем в пришкольные лагеря в августе!

Департамент образования Администрации города Сургута приглашает детей в возрасте с 7 до 15 лет в период с 03 по 26 августа отдохнуть в лагерях с дневным пребыванием на базе муниципальных образовательных учреждений:

Образовательное учреждение	Адрес учреждения	Телефон для справок
1 Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 5	Пушкина, 15/1	45-78-29 (с 9.00 до 15.00)
2 Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 20	Толстого, 20	39-62-14 (с 9.00 до 15.00)
3 Муниципальное общеобразовательное учреждение начальная общеобразовательная школа № 40	Маяковского, 34а	51-35-92 (с 9.00 до 15.00)
4 Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей Центр детского творчества	Республики, 78	24-12-09 (с 9.00 до 15.00)

Режим работы лагерей с дневным пребыванием детей:

- 7 часов при 2-разовом питании (завтрак, обед).

РЕБЯТ ЖДУТ:

- занимательные конкурсы и викторины;
- спортивные соревнования и игровые программы;
- квалифицированные педагоги и новые друзья.

Для оформления детей в лагерь с дневным пребыванием при МОУ необходимо:

- заявление родителей (законных представителей) на имя руководителя образовательного учреждения о приеме ребенка на программу лагеря;
- заключить договор с образовательным учреждением на организацию услуги;
- справку с места работы одного из родителей (с указанием регистрационного номера страхователя в исполнительном органе Фонда социального страхования РФ);
- медицинскую справку от участкового педиатра с отметкой об эпидокружении ребенка по месту жительства.

Летние лагеря при МОУ могут посещать:

- дети школьного возраста граждан, работающих на предприятиях, в учреждениях и организациях города и района, являющихся плательщиками Единого социального налога (ЕСН);
- дети незастрахованных граждан с условием 100% оплаты родителями стоимости продуктов питания, утвержденных региональным отделением Фонда социального страхования на период лета.

Для детей застрахованных граждан (с предъявлением справки с места работы)		Для детей незастрахованных граждан (без предъявления справки с места работы)	
с посещением культурно-досуговых учреждений города	для тематических отрядов без посещения культурно-досуговых учреждений	с посещением культурно-досуговых учреждений города	для тематических отрядов без посещения культурно-досуговых учреждений
1 200 рублей	350 рублей	4 413 рублей	3 663 рубля

Дополнительную информацию об условиях отдыха возможно получить:

по телефону – 52-53-47 - Елисеева Елена Николаевна, главный специалист отдела воспитания и дополнительного образования департамента образования Администрации города.



ООО «ПневмоЭлектроКолерСнаб»

пр. Набережный, 5, тел.: (3462) 75-66-63

магазин **«Ремонт»**

Расходные материалы: сверла, буры, шурупы, гвозди.
Инструменты: электрический, пневматический, бензомоторный, измерительный, покрасочный.



В фитнес-клуб

требуется

МЕНЕДЖЕР.

Резюме по факсу

21-05-22.

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0820 от 16.11.2007 г.

Сургутская ТРИБУНА

Наш адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-mail: tribuna_surgut@mail.ru
Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке. Индекс 54350.
В розницу цена договорная.

Телефоны:

приемная..... 22-04-50 корреспонденты..... 22-04-68
«Мир спорта»..... 22-04-54 рекламный отдел (факс)..... 51-26-01, 51-26-02
бухгалтерия..... 22-04-48, 51-26-07 отдел подписки и доставки..... 22-04-06

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Генеральный директор: Анатолий ВАЦ. Главный редактор: Мария УВАРОВА.

Зам. главного редактора: Светлана КУТЕРГИНА.

Ответственный секретарь: Александр КОНЕВ. Редактор «Мира спорта» Александр МИРОНОВ.

Корреспонденты: Азлита АХМЕДОВА, Игорь БУРМАСОВ, Дмитрий КАРЕЛИН, Галина БАТИЩЕВА, Александр ДАНИЛОВ, Наталья БЫКОВА.

Фотокорреспондент: Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.

Верстка: Аделина ЖДАНОВА, Тамара РОГОВА, Оксана ПЕТРОВА. Корректор: Вера ПОНОМАРЕВА.

Рекламный отдел: Зоя МУЧИПОВА, Лилия ЗВАРИЧ.

Издатель: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна». Учредители: ООО «Редакция газеты

«Сургутская трибуна» и городская Дума муниципального образования город окружного значения Сургут.

Сверстано и отпечатано в ООО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел. (3462) 22-04-42 (приемная).

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж: 20.200. Заказ № Г-1048.